



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 180/2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Αρ. 19/26-07-2013
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του
Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Έγκριση δαπάνης - διάθεση πίστωσης ποσού
499,13 € σε βάρος του Κ.Α. 00-6495.001
προϋπολ. οικον. έτους 2013 για «Λοιπές
δαπάνες γενικής φύσεως του Δήμου».

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 26 του μήνα Ιουλίου του έτους 2013, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 13.00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας, ύστερα από την αριθ. 13643/22-07-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη και συγκεκριμένα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Παπαδημητρίου Γεώργιος
4. Βλέτσας Αθανάσιος
5. Πάϊκας Σπυρίδων
6. Δήμος Δημήτριος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μάντζιος Σπυρίδων

Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τη συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος και κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος.

Η Ο.Ε. ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και εισέρχεται αμέσως στη συζήτηση του.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:

Σύμφωνα με την περιπτ. δ της παρ 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 53/1985 η ψήφιση του προϋπολογισμού δεν έχει την έννοια ότι μετά τον έλεγχο του από το ΓΓ της Περιφέρειας οι πιστώσεις που έχουν γραφεί σ' αυτόν μπορούν να διατεθούν χωρίς προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ή της Δημαρχιακής Επιτροπής ή του κοινοτικού Συμβουλίου. Και τούτο γιατί με τη ψήφιση του προϋπολογισμού, δεν αποφασίζεται η διάθεση των πιστώσεων αλλά καθορίζεται το πρόγραμμα μέσα στο οποίο θα κινηθεί η διαχείριση των οικονομικών του Δήμου ή της Κοινότητας, θα γίνει ο συντονισμός της οικονομικής δραστηριότητας των

δημοτικών και κοινοτικών υπηρεσιών και θα παρεμποδισθεί η άσκοπη και αδικαιολόγητη αύξηση των δαπανών. Άλλωστε, η αναγραφή μιας δαπάνης στον προϋπολογισμό δεν δημιουργεί και υποχρέωση για ανάλωσή της αφού εξαρτάται από τη ροή των εσόδων στο δημοτικό-κοινοτικό ταμείο. Η Δημορχιακή επιτροπή έχει τη δυνατότητα, να διαθέτει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού είτε με χωριστές αποφάσεις της, για κάθε περίπτωση, κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους, ή να διαθέτει όλες τις πιστώσεις ή ένα μέρος τους, με μία απόφαση που μπορεί να παίρνεται είτε στην αρχή είτε και κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους, ανάλογα με το είδος και το χρόνο που πρέπει να πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος είπε ότι στα πλαίσια της εκτέλεσης εργασιών για την επέκταση του δικτύου ύδρευσης στην Τ.Κ. Ζωοδόχου κατά μήκος του ερείσματος της επαρχιακής οδού, προκλήθηκαν ζημιές από συνεργείο του Δήμου σε τμήμα υπάρχουσας τοιχοποιίας-περίφραξης οικοπέδου. Η Επιτροπή διαπίστωσης βλαβών του Δήμου διαπίστωσε ότι τμήμα της τοιχοποιίας περίπου 6,00 μ. κατέρρευσε συμπαρασύροντας τους πασσάλους με το συρματοπλέγμα που βρισκόταν επάνω σε αυτή, καθώς και σε επιπλέον μήκος 8,00 μ. Σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 12982/12-07-2013 Πρωτόκολλο διαπίστωσης βλαβών, που συνέταξε η Επιτροπή, προκύπτει ότι το κόστος για την αποκατάσταση των ζημιών ανέρχεται σε 499,13 €, όπως αναλυτικά αναφέρεται στο σχετικό πρωτόκολλο.

Υστερα από τα παραπάνω απαιτείται η έγκριση δαπάνης και η διάθεση πίστωσης ποσού 499,13 € σε βάρος του Κ.Α. 00-6495.001 προϋπολ. οικον. έτους 2013 με τίτλο: «Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως του Δήμου» και συγκεκριμένα για αποζημίωση της φερόμενης ιδιοκτήτριας Γκέλλου Σοφίας για αποκατάσταση των βλαβών.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, καθώς και το αρ. πρωτ. 12982/12-07-2013 Πρωτόκολλο διαπίστωσης βλαβών, που συνέταξε η Επιτροπή διαπίστωσης βλαβών του Δήμου Ζίτσας,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την δαπάνη και την διάθεση πίστωσης ποσού **499,13 €** σε βάρος του Κ.Α. **00-6495.001** προϋπολ. οικον. έτους 2013 με τίτλο: «**Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως του Δήμου**».

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 180/2013

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Φρειδ. Κέγκου

Ακολ.Υπογραφές